

**SVETE MISE U TJEDNU 26.7.2015. – 2.8.2015.**

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
26.07.	NED	<b>17. NEDJELJA KROZ GODINU Sv. Joakim i Ana</b>	<b>09.30</b> – Župna Sv. Misa/ župna crkva: + Jakob Šoš i rodit. <b>11.00</b> – Sv. Misa (Sv. Ana) / <u>proštenje Sv. Ane:</u> + Valent, Đuro i Mara Zidar, Marija Kolar  * <b>nema večernje Sv. Mise</b>
27.07.	PON	<i>Sv. Klement Ohridski</i>	<b>18.30</b> – Molitva Sv. Krunice <b>19.00</b> + <b>Martin i Ana Mesarov, Petar i Terezija Matoničkin</b>
28.07.	UTO	<i>Sv. Prohor</i>	<b>11.00</b> – Klečanje u župi Hlebine <b>18.30</b> – Molitva Sv. Krunice <b>19.00</b> + <b>Magdalena, Rudolf i rodit. Benkek</b>
29.07.	SRI	<i>Sv. Marta</i>	<b>18.30</b> – Molitva Sv. Krunice <b>19.00</b> + <b>Marica i Ivan Šignjar, Dorica i Bolto Kelemin</b> <b>19.30</b> – Marijina Legija
30.07.	ČET	<i>Sv. Petar Krizolog</i>	<b>18.30</b> – Molitva Sv. Krunice <b>19.00</b> + <b>Vlado Smontara i rodit.</b>
31.07.	PET	<i>Sv Ignacije Lojolski</i>	<b>18.30</b> – Molitva Sv. Krunice <b>19.00</b> – <b>KUMULATIVNA: obit. Ivančan, Verica Večenaj; Ivan Hrženjak (1.mj., gorička 86; Ivica Juranić (8.god); obit. Senjan i Ogorelec; Drago Forgač; Ignac Šlibar; obit. Brdr, Greguraš i Rusan, za obraćenje grešnika; na nakanu; obit. Šimunić</b>
01.08.	SUB	<i>Sv. Alfonz Marija de Liguori</i>	<b>19.00</b> + <b>Ivan Matoničkin</b>
02.08.	NED	<b>18. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>08.00</b> – Župna Sv. Misa/ župna crkva: + <b>Anica i Križan Kotarac</b>  * <b>nema večernje Sv. Mise</b>

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: [zupni-ured-virje@kc.t-com.hr](mailto:zupni-ured-virje@kc.t-com.hr); Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada



# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina V – broj 35, srpanj/kolovoz 2015.

### ŠTO ČOVJEK STVARNO TREBA?

*lv 6, 1-15*

Od čega živi čovjek? Što on stvarno treba? Što daje smisao i ispunjenje njegovom životu?

Ako tako postavimo pitanje, tada već pokazujemo pravac u kojem možemo naći odgovor. Plitak i primitivan odgovor na način: "Mi trebamo dosta jesti i piti,, i tada imamo sve!" od početka je malo za čovjeka koji misli i traži istinu.

Baš u tome što smo živa bića obdarena razumom, leži razlika između čovjeka i životinje prema shvaćanju Aristotela, filozofa: životinja je postigla cilj, ako je našla ispunjenje za svoje nagone i instinkte. Čovjek pak, makar je tjelesno sit, on glada i žeda za nečim višim. Njegov duh ide iznad zemaljskog. Ako bi se njegov život ograničio na zemaljsko zasićenje, tada bi to bio "umirući duh". Svi smo čuli za formulu "kruha i igara". Ipak, to ne može za trajno ispuniti čežnju srca. Može biti, da to djeluje neko vrijeme, i da nitko nema ništa protiv zabave i fer sporta na olimpijskim igrama. A ipak, je li to sve?

Kad je Isus učinio veliko čudo umnažanja kruha i mnoge ljude nasitio, htjeli su ga zakraljiti – kao da je on došao zbog toga, da ljudima dade zemaljski kruh. Ipak to je bilo radikalno pogrešno shvaćanje Isusova poslanja: Bog nije postao čovjekom, da bi nam omogućio i zagarantirao luksuzno lagodan život na zemlji nego se radi o Božjem kraljevstvu koje je s njim došlo među nas ljude. To je kraljevstvo ljubavi i mira, pravednosti i samilosti. Njegovo kraljevstvo nije od ovoga svijeta, jer cijeli svijet ne može biti dovoljan ljudskom srcu.

Čovjek je konačno tako velik u svome srce, ukoliko izvršava nalog svoje besmrtno duše za ono istinito, dobro i lijepo, da stvarno vrijedi izjava sv. Terezije Avilske: "Samo je Bog dovoljan". Samo Bog može ispuniti čežnju čovjekovu. Već je sv. Augustin formulirao: "Nemirno je naše srce, dok ne otpočine u Tebi".

Isus Krist je pripremao svoje učenike po svojoj riječi i po svojim djelima, da oni mogu primiti istinski kruh, da ga žele primiti u svoja srca, kruh koji dolazi s neba. Taj kruh je on sam; on daruje sve za čim čeznemo u srcima. Tko njega vidi, vidi nebeskoga Oca i prima život vječni. Upravo je to napokon za sve nas odlučujuće; to mi trebamo. Neka nas prati zagovor Majke Božje Marije, da nam pokaže dobar put na kojem nalazimo život u punini.

*fra Jozo Župić*

## POUKA MEKSIČKIH RIBARA

Luksuzna jahta usidrila se u jednom malom meksičkom ribarskom selu.

Vlasnik jahte je bio oduševljen kvalitetom ribe i zapitao ribare koliko im vremena treba da ulove tako dobru ribu.

“Ne treba nam dugo” – odgovoriše ribari.

“A zašto ne ostanete duže na moru i ulovite još više?”

Odgovoriše mu da je ono što ulove sasvim dovoljno za njih i njihove obitelji.

“Pa što radite s tolikim slobodnim vremenom?”

“Spavamo, malo lovimo ribu, igramo se sa svojom djecom a popodnevenu siestu provodimo sa svojim ženama. Uvečer izlazimo u selo, sastajemo se s prijateljima, popijemo poneko piće i otpjevamo nekoliko pjesama. Naš je život ispunjen!”

Gospodin turist im predloži: “Diplomirao sam ekonomiju na Harvardu i mogu vam pomoći: lovite ribu duže svakoga dana, prodajte je i tim novcem kupite veći brod.”

“I što onda?”

“Uz veći brod uloviti ćete još više ribe, i tim novcem možete kupiti još jedan brod, pa još jedan, čitavu flotu. Umjesto da prodajete ribu posredniku, možete pregovarati izravno s velikim proizvođačima; možete i vi sami postati jedan od njih. Zatim se možete preseliti iz ovog sela u Mexico City, Los Angeles ili čak New York! Iz tih gradova možete voditi svoj veliki novi posao!”

“Koliko bi nam vremena trebalo za to?”

“Dvadeset do dvadeset pet godina”.

“I onda?”

“Onda? E, prijatelji, sada postaje zanimljivo. Kad vam se posao dobro razgrana, možete početi s prodajom i kupovinom dionica i zaraditi milijune!”

“Milijune? Stvarno? A onda?”

“Onda možete otići u mirovinu, živjeti u malom selu na obali, spavati dugo, ići na pecanje, igrati se s unucima, provoditi popodneva sa ženom, a večeri s prijateljima uz piće i pjesmu.”

“Svaka čast, gospodine, ali upravo to radimo sada. Zašto bi uzalud potrošili dvadeset pet godina?” – upitaše Meksikanci.

*Pouka: U životu uvijek moraš znati kamo si se uputio, jer možda si već tamo!*

## OGLASI

**OBLAČENJE U CRKVI:** Crkva je sveti prostor i molim vas i zapovijedam kao župnik da se u crkvu ne ide u kratkom, prozirnomo i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod vjenčanja. Nitko tko je nedolično obučen neće moći ući crkvu.

**KUMOVANJE NA KRŠTENJU:** dragi župljani nemojte za kumove kod krštenja uopće tražiti one koji za to nemaju uvjete, a to su: ako netko živi u divljem braku (kao dečko i cura nevjenčano u istoj kući), ako je netko rastavljen i ponovno civilno vjenčan; ako je netko javno sablazan u župi; ako netko nema sakramente Krštenja, Potvrde i Sv. Pricesti. Ako župnik procjeni da netko ne živi praktično svoju vjeru nije prikladan za kumovanje to je valjani razlog da netko ne može biti kum. Ovoga se držite jer drugačije ne može biti zbog Zakona Crkve.

**KAŠNENJE NA SV. MISU:** Molimo Vas da ne kasnite na Sv. Misu jer svojim ulaskom ometate cijelu Sv. Misu i vjernike koji su već u crkvi. Ako se dogodi da ste zakasnili i došli iz Čitanja ne možete pristupiti Sv. Pricesti.

## KOLEKTA ZA MISIJSKA VOZILA I BLAGOSLOV AUTOMOBILA, BICIKALA I MOTORA

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak župnog listića.

Kokor, Šemovci, S. Radića 55  
Šipušić, Mitrovica 81  
Rumek, Gorička 24  
Vidović, Lugarićeva 44  
Cik, Novigradska 40

